
R３年度　倉敷市農産物処理加工施設（ふなおワイナリー）利用者アンケート調査結果
単位：人

１．あなたについて教えてください。

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0 5 1 3 3 3 2

男性 女性

10 7

倉敷市内 県内 県外

11 6 0

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

0 1 0 16 0

時々利用 よく利用

（年１回程度） （月１回程度）

10 5 0 0

２．管理運営についてお伺いします。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

11 6 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

15 2 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

11 6 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

14 2 1 0

（５）整備してほしい設備や開催してほしいイベント

入口の道が狭くて急です。

またいつかマルシェ（雑貨・占いなど）をしてください。

ﾜｲﾅﾘｰをきｋっかけに交流会があると楽しいかなと思います。（ﾜｲﾝ会とか）

（１）年齢

（２）性別

（３）住まい

（４）交通手段

（５）利用状況
ひんぱんに利用

（１）全体満足度

（２）職員対応

（３）施設清潔度

（４））安全対策

今回初めて



３．商品について

有 無

10 0

有の商品名

ワイン ｱﾚｷ・甘口 ｱﾚｷ・やや甘 ｽﾊﾟｰｸﾘﾝｸﾞ ﾍﾞﾘｰA・ﾌﾞﾗｯｼｭ ジュース ｽﾑｰｼﾞｰ ｿﾌﾄｸﾘｰﾑ ﾜｲﾝｸﾞﾗｽ

2 1 1 1 1 1 2 1 1

購入・予定 購入しない

14 0

購入商品名

ワイン ｱﾚｷ・やや甘 ｱﾚｷ・ごく甘 ｽﾊﾟｰｸﾘﾝｸﾞ ﾍﾞﾘｰA・ﾌﾞﾗｯｼｭ ジュース ｽﾑｰｼﾞｰ アイス 不明

4 1 1 1 1 1 1 1 5

思う 思わない わからない

5 3 7

４．その他ご意見やご要望

コルクのプレミアムワインがまたあればいいと思います。

親切な対応でした。

ご親切な接客、ありがとうございました。

いつか赤ワインができたら、飲みたいです。

（１）興味を惹く
商品の有無

（２）商品の購
入

（３）今後ネット
注文をしたいと
思いますか


